

# 2023年秋学期发展对象培训心得体会

- 数学与大数据学院22级数应2班 李雅

今年秋学期，我有幸进行了2023年发展对象的培训，对中国共产党有了更深刻的认识，作为中国共产党的发展对象，我深感责任重大，同时也感到光荣和自豪。以下是我进行中国共产党发展对象培训的一些心得体会：

首先，作为一名发展对象，我要始终坚持党的宗旨和初心。坚定信仰共产主义，坚持马克思主义的指导地位，牢固树立中国特色社会主义的理想信念。只有在政治上有鲜明立场和正确的意识形态，才能够真正践行党的宗旨，为人民利益奋斗。中国共产党的宗旨是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。我们要始终把人民的利益放在第一位，为人民群众解决实际问题，努力推动社会进步。同时，我们也要保持初心，不忘初心、牢记使命，永远保持对共产主义事业的坚定信仰。

其次，作为一个发展对象，我要不断提高自己的党性修养。党性修养是党员的基本素质，也是党员的立身之本。我要以党章和党的践行宗旨以及党的路

线方针政策为指导，加强学习党的理论知识，提高政治觉悟和政治能力，做到对党言听计从，对党忠诚尽责。

第三，作为一个发展对象，我要积极参与党组织正常工作活动。同时，我还要加强与党员的联系，学习他们的先进经验和先进典型，不断提高自己的思想、觉悟和政治素质。中国共产党是一个先进的政党，它能够在中国革命、建设、改革的各个历史时期发挥核心作用，就是因为它的组织建设和工作具有强大的凝聚力和战斗力。我要积极参与组织的各项活动，发挥自己的作用，为党组织的建设和工作做出贡献。

最后，作为一个发展对象，我要时刻保持对党的忠诚和事业的热情。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国各族人民的领导核心。作为党的发展对象，我要时刻保持对党的维护，不断加强党性修养，增强党性观念。我将始终兢兢业业，不负党的重托，为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。

# 巢湖学院 2023年秋学期发展对象培训班心得体会

## —— 数学与大数据学院 22应用统计学班 马守洋

首先，很荣幸能够获得参与巢湖学院 2023年秋学期发展对象培训班的学习机会。在党的发展对象培训中，我深感这是一次难得的机会，通过培训，我对党的发展对象的责任、使命有了更为深刻的认识，也更加坚定了加入党组织的决心与信心。以下是在培训中的一些心得体会：

### 一、认识到责任的重大性

培训中，我们详细学习了党的发展对象的基本条件、要求和培养计划。通过了解党的历史，我更清晰地认识到成为党的一员，不仅仅是个个人的荣誉，更是一份沉甸甸的责任。作为党的发展对象，我们要发挥先锋模范的作用，时刻牢记党的宗旨，以身作则，引领他人，为党的事业不懈奋斗。

### 二、加强理论学习的必要性。

在培训中，理论学习占据了重要位置。我们深入学习了党的基本理论、党史和党的创新理论，使我对党的性质、任务、使命有了更为深刻的理解。加强理论学习是成为合格党员的基础，只有理论水平达到一定程度，我们才能更好地为党工作，为人民服务。

### 三、培养高尚品德的追求。

在培训中，我们强调了党的发展对象应该具备的良好品德和作风。这让我深感，一个合格的党员不仅要在业务上有过硬的素质，更要具备高尚的品德，做到心系人民，清正廉洁，无愧为人民公仆。我们要时刻自我要求，做到言行一致，始终保持良好的党风。

### 四、强调团结协作的意义

在培训中，我们强调了党内团结协作的重要性。作为党的发展对象，我们要时刻保持团结协作的意识，学会与党组织和党员同志紧密合作，共同为实现党的目标而努力。团结力量大，团结才能克服一切困难，我们要始终保持团结的力量。

通过这次培训，我深感党的发展对象是党的脊梁，是党的接班人。我将珍惜这次培训机会，更加努力地学习，锤炼自己，为党的事业献出青春的汗水，为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。我坚信，在党的培养和引领下，我将不负众望，勇担历史责任，为党的辉煌发展努力奋斗！

# 巢湖学院2023年秋学期发展对象培训心得体会

——数学与大数据学院21数应1班 宫静

本学期我很荣幸能参加此次发展对象培训，通过培训，我学到了很多内容，我明确了一名共产党员应有的责任与担当，进一步端正了入党动机。总之，对我来说是一次很充实、很有意义的培训。

## 一、脚踏实地，努力学习，争做一名合格党员。

本次培训，我们在朱晓明老师的带领下，系统学习了党章的发展历程以及党章的内容。同时，经过对党章的贯彻学习，我明确了党员的义务和权利。也进一步增强了自己的党性修养，充分认识到党章就是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩。作为党员发展对象，我们要认真学习党章，端正入党动机，按照党员标准严格要求自己，严格履行入党手续，入党后努力保持共产党员的先进性和纯洁性，以实际行动争取做一名合格的共产党员。

## 二、态度决定一切，行动成就未来

习近平总书记指出：“始终要把人民放在心中最高的位置，始终全心全意为人民服务，始终为人民利益和幸福而努力工作。”在中国特色社会主义新时代，作为一名大学生，我们不能把为人民服务当做口号，而是要落实到实际行动中。在培训过程中，从陈小波老师分享的优秀学子故事中，我看到了参加西部计划的优秀的学长学姐们向我们展示了他们不满足现状，以积极态度面对困难。我也认识到了成功不存在偶然性，正值青春的我们有无限的可能，只有敢于尝试，努力上进，脚踏实地，一定会获得成功。

总的来说，此次培训，我明确党员的身份是一种责任，是一份担当，是一种奉献。党员享受着应有的权利，也必须履行党员义务。也正是这次对党章的深入学习，让我在未来的努力方向更清晰，也更准确定位自己，严格要求自己，不负青春。今后我也会继续努力学习科学文化知识，为党和人民做贡献。